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РУССКИЙ

Технические характеристики
Требования к электропитанию
•	 См. основную этикетку.
•	 Перезаряжаемый аккумулятор
Потребляемая мощность: См. основную этикетку.
Размеры (ширина x высота x длина): 
Прибл. 312 мм x 311 мм x 282 мм
Параметры электропитания на шине (USB): 5 В 0 
500 мA
Усилитель (общая ср. квадр. выходная мощность): 
120 Вт RMS
Рабочая температура: от 5 °C до 35 °C
Рабочая влажность: от 5 % до 80 %
Степень защиты от пыли и воды: IPX4
-- Влагозащита: защита от брызг воды.
-- Во время зарядки действие функции защиты от 
воды ограничено, поэтому используйте устройство в 
местах, не подверженных воздействию воды.

Время работы от аккумулятора: Прибл. 12 часа
-- При 50 % громкости, без подсветки, с эквалайзером 
в режиме улучшения голоса. (Результаты внутренних 
испытаний.) Фактическое время использования 
может отличаться.

•	 Фактические характеристики, функции и 
спецификации устройства могут отличаться и 
изменяются без уведомления.

Уведомление о программном 
обеспечении с открытым 
исходным кодом
Чтобы получить исходный код в соответствии с 
лицензиями GPL, LGPL, MPL и другими лицензиями 
с открытым исходным кодом, которые обязаны 
раскрывать исходный код, содержащийся в этом 
изделии, и получить доступ ко всем указанным 
условиям лицензии, уведомлениям об авторских 
правах и другим соответствующим документам, 
пожалуйста, посетите веб-сайт  
https://opensource.lge.com.
Компания LG Electronics также может предоставить 
открытый исходный код на компакт-диске за плату, 
покрывающую связанные с этим расходы (стоимость 
носителя, пересылки и обработки), по запросу, 
который следует отправить по адресу электронной 
почты opensource@lge.com.
Это предложение действительно для всех, кто 
получает эту информацию, в течение трех лет после 
нашей последней поставки этого изделия.

Заявление о соответствии
Настоящим LG Electronics заявляет, что 
радиооборудование типа ПОРТАТИВНАЯ BLUETOOTH 
КОЛОНКА соответствует требованиям Директивы 
2014/53/EC. Полный текст заявления о соответствии 
нормативам ЕС доступен по следующему интернет-
адресу:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
К сведению пользователя: это устройство должно 
устанавливаться и использоваться на расстоянии не 
менее 20 см от вашего тела.

Заявление о соответствии

Belarus
Regulation No. 383
24 May 2017

SGS Korea Co., Ltd.

Спецификации беспроводного модуля (MB2710)

BT

Диапазон частот
Выходная мощность 

(максимальная)

от 2402 до 2483,5 МГц 20 дБм

Версия программного обеспечения беспроводной 
функции: V 1.0
Поскольку диапазоны могут отличаться в разных 
странах, Пользователь не может изменять или 
настраивать рабочую частоту. Этот продукт настроен в 
соответствии с таблицей частот в регионах.

ҚAЗAҚ

Техникалық сипаттамасы
Қуат талаптары
•	 Негізгі жапсырманы қараңыз.
•	 Қайта зарядталатын батарея
Қуат тұтынуы: Негізгі жапсырманы қараңыз.
Өлшемдері (Е х Б х Ұ): 
Шамамен 312 мм x 311 мм x 282 мм
ШИНАНЫҢ қуат көзі (USB): 5 В 0 500 мA
Күшейткіш (жалпы RMS шығыс қуаты): 120 Вт RMS
Жұмыс температурасы: 5 °C - 35 °C
Жұмыс ылғалдылығы: 5 % - 80 % СЫ
Қорғаныс дәрежесі: IPX4
-- Сұйықтық: су шашырауынан қорғалған.
-- Зарядталу барысында су өткізбейтін функцияның 
мүмкіндігі шектеулі, сондықтан оны су тимейтін 
жерде пайдаланыңыз.

Батареяның қызмет ету мерзімі: шамамен 12 сағат
-- 50 % дыбыс деңгейі негізінде, жарықтандыру 
функциясынсыз және дыбысты күшейту 
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Қытайда жасалған

Қазақстан Республикасы

Импорттаушы ЖШС “ЭЛ Джи Электроникс Алматы Қазақстан”, 050061, Алматы қ., Көкорай көшесі, 2/9

Өндірушінің мекенжайы: �Tymphany Acoustic Technology (Хуэйчжоу) Co., Ltd. 
Tymphany Intelligent Audio Technology өнеркәсіптік паркі, Хуа Гуо ауылы, СиньСю қаласы, Хуэйян 
ауданы, Хуэйчжоу, Гуандун, Қытай Х.Р.

Қазақстан Республикасы территориясында тұтынушылардан келіп түскен талаптар мен ұсыныстарды қарайтын 
және тауарды жөндеу мен техникалық қызмет көрсететін ұжым:

ЖШС «Эл Джи Электроникс Алматы Казақстан», 050061, Қазақстан Республикасы, Алматы қ., Көкорай көшесі, 2/9. 
Басқа сервис орталықтары жайында мағлұматты “Тұтынушыға қызмет көрсету орталығына” телефон шалу арқылы 
білуге болады.

Импортер ООО “ЛГ Электроникс Рус”

Адрес импортера:	 143160, Российская Федерация, Московская область, Рузский муниципальный округ, территория 
Минское шоссе, километр 86-й, дом 9

Адрес производителя : �Тимфани Акустик Текнолоджи (Хужоу) Ко., Лтд. 
Промышленный парк интеллектуальных аудиотехнологий Тимфани, деревня Хуа Го, город 
Синьсу, район Хуэйян, Хуэйчжоу, Гуандун, КНР.

Российская Федерация

Сделано в Китае

эквалайзерінсіз. (Ішкі сынақ нәтижесі.) Нақты 
пайдалану уақыты өзгеше болуы мүмкін.

•	 Нақты мүмкіндіктер, функциялар және басқа өнім 
сипаттамалары әртүрлі болуы және ескертусіз 
өзгертілуі мүмкін.

Бастапқы коды ашық 
бағдарламалық жасақтама туралы 
ескертуі ақпарат
GPL, LGPL, MPL бойынша бастапқы кодты және осы 
өнімде бар бастапқы кодты ашу міндеттемелері бар 
басқа ашық код лицензияларын алу, сондай-ақ барлық 
қажетті лицензиялардың шарттарын, авторлық құқық 
ескертпелері мен басқа сәйкес құжаттарды алу үшін 
https://opensource.lge.com сайтына өтіңіз.
LG Electronics компаниясы сізге CD-ROM дискісінде 
ашық бастапқы кодты ақылы түрде береді. Қызмет 
ақысына opensource@lge.com мекенжайына 
электрондық хатпен сұрау жіберілгеннен кейін мұндай 
үлестіруді орындау құны (мысалы, тасығыш, жеткізу 
және өңдеу құны) жатады.
Бұл ұсыныс осы өнім соңғы жөнелтілгеннен бастап 
үш жыл бойы осы ақпаратты алатын барлық адамға 
беріледі.

Өнімнің техникалық регламент талаптарына 
сәйкестігі туралы мәлімдеме
Осы құжат арқылы, «LG Electronics» компаниясы 
Портативті BLUETOOTH спикері радио жабдығының 
2014/53/EO Директивасына сәйкес келетіндігін 
мәлімдейді. EО сәйкестілік туралы мәлімдемесінің 
толық мәтінін келесі интернет мекенжайларында алуға 
болады:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
Пайдаланушы таныс болу мақсатында, құрылғы мен 
корпус арасындағы кем дегенде 20 см минималды ара 
қашықтықта осы құрылғы орнатылып, пайдаланылуы 
тиіс.

O’ZBEKCHA

Texnik xususiyatlar
Quvvat talablari
•	 Asosiy yorliqqa qarang.
•	 Qayta zaryadlanuvchi batareya
Quvvat sarfi: Asosiy yorliqqa qarang.
Oʻlchamlari (Eni x Boʻyi x Chuqurligi):  
Taxminan 312 mm x 311 mm x 282 mm
Shina orqali elektr ta’minoti (USB): 5 V 0 500 mA
Kuchaytirgich (jami RMS chiqish quvvati): 120 Vt (RMS)
Ishlash harorati: 5 °C dan 35 °C gacha

Ishlash namligi: 5 % dan 80 % gacha boʻlgan nisbiy 
namlik
Chang va suvdan himoya darajasi: IPX4
-- Suyuqlik: Suv sachrashidan himoyalangan.
-- Zaryad olayotganda suvga chidamlilik funksiyasi 
cheklangan bo‘ladi, shuning uchun uni suv ta’siriga 
uchramaydigan joyda ishlating.

Batareyaning ishlash muddati: 12 soatgacha
-- Ovoz balandligi 50% bo’lganida, yoritishsiz, va Voice 
Enhance EQ rejimida. (Ichki test natijasi.) Amalda 
foydalanish vaqti farq qilishi mumkin.

•	 Mahsulotning haqiqiy xususiyatlari, funksiyalari 
va boshqa tavsiflari farqlanishi hamda oldindan 
ogohlantirishsiz oʻzgartirilishi mumkin.

Ochiq kodli dasturiy ta’minot haqida 
ma’lumot
Ushbu mahsulotda mavjud boʻlgan manba kodini GPL, 
LGPL, MPL va manba kodini oshkor qilish majburiyatiga 
ega boshqa ochiq kodli litsenziyalar doirasida olish, 
shuningdek, barcha tegishli litsenziya shartlari va mualliflik 
huquqi eslatmalariga kirish uchun  
https://opensource.lge.com sahifasiga tashrif buyuring.
Shuningdek, “LG Electronics” elektron pochta orqali 
opensource@lge.com manziliga yuborilgan so‘rovga ko‘ra, 
bunday tarqatish (masalan, media, yetkazib berish va 
qayta ishlash) xarajatlarini qoplaydigan to‘lov evaziga  
CD-ROMda sizga ochiq manba kodini taqdim etadi.
Ushbu taklif mazkur maʼlumotni olgan har qanday shaxs 
uchun mahsulotimizning oxirgi joʻnatilgan sanasidan 
boshlab uch yil davomida amal qiladi.

Muvofiqlik deklaratsiyasi
LG Electronics shu bilan ma’lum qiladiki, PORTATIV 
BLUETOOTH DINAMIK turidagi radio uskunasi 2014/53/
EU Direktivasiga muvofiq ekanligini ma’lum qiladi. Yevropa 
Ittifoqi muvofiqlik deklaratsiyasining to‘liq matni quyidagi 
internet manzilida mavjud:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
Foydalanuvchini hisobga olgan holda, ushbu qurilma tana 
bilan kamida 20 sm masofada o‘rnatilishi va ishlatilishi 
kerak.

ENGLISH

Specification
Power requirements
•	 Refer to the main label.
•	 Rechargeable battery
Power consumption: Refer to the main label.

Dimensions (W x H x D):  
Approx. 312 mm x 311 mm x 282 mm
Bus Power Supply (USB): 5 V 0 500 mA
Amplifier (Total RMS Output power): 120 W RMS
Operating Temperature: 5 °C to 35 °C 
Operating Humidity: 5 % to 80 % RH
Ingress Protection: IPX4
-- Liquid: Protected against splashing water.
-- When charged, the water-resistant function is limited, 
so use it in a place that is not exposed to water.

Battery life: Up to 12 hours
-- Based on 50 % volume, no lighting and Voice Enhance 
EQ. (Internal test result.) Actual usage time may vary.

•	 Actual features, functionality, and other product 
specifications may differ and are subject to change 
without notice.

Open Source Software Notice 
Information
To obtain the source code that is contained in this 
product, under GPL, LGPL, MPL, and other open source 
licenses that have the obligation to disclose source code, 
and to access all referred license terms, copyright notices 
and other relevant documents, please visit  
https://opensource.lge.com.
LG Electronics will also provide open source code to you 
on CD-ROM for a charge covering the cost of performing 
such distribution (such as the cost of media, shipping, and 
handling) upon email request to opensource@lge.com.
This offer is valid to anyone in receipt of this information 
for a period of three years after our last shipment of this 
product.

Declaration of Conformity
Hereby, LG Electronics declares that the radio equipment 
type PORTABLE BLUETOOTH SPEAKER is in compliance 
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU 
declaration of conformity is available at the following 
internet address:

http://www.lg.com/global/support/cedoc/cedoc#
For consideration of the user, this device should be 
installed and operated with a minimum distance of 20 cm 
between the device and the body.
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